

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (із змінами))

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІСЬКА ПОЛКЛІНІКА № 25» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження замовника: 61050, Україна, Харківська область, місто Харків, вулиця Руставелі, будинок 14

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 02003445

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Найменування організатора закупівлі: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЦЕНТРАЛІЗОВАНА ЗАКУПІВЕЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»

Місцезнаходження організатора закупівлі: 61052, Україна, Харківська область, місто Харків, вул. Конторська, будинок 35

Ідентифікаційний код організатора закупівлі в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 40848524

Категорія організатора закупівлі: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади (ЦЗО)

Підстава проведення: рішення 15 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 28.02.2023 № 350/23 «Про організацію діяльності комунального підприємства «Централізована закупівельна організація Харківської міської ради» в редакції рішення 20 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 22.11.2023 № 467/23 «Про внесення змін до рішення 15 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 28.02.2023 № 350/23 «Про організацію діяльності комунального підприємства «Централізована закупівельна організація Харківської міської ради», Регламент взаємодії між комунальним підприємством «Централізована закупівельна організація Харківської міської ради» та замовниками, що здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім поточного ремонту) через централізовану закупівельну організацію від 30 жовтня 2023 р.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична енергія (ДК 021:2015: 09310000-5 – Електрична енергія)

Вид закупівлі: Відкриті торги. Відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»

Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель: UA-2023-11-27-013680-a

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі обрахована виходячи з наступного. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) електричної енергії за календарний рік та попередні роки (бюджетні періоди). Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі товарів і послуг (крім поточного ремонту), закупівля яких здійснюється через комунальне підприємство «Централізована закупівельна організація Харківської міської ради», яка затверджена директором КП Централізована закупівельна організація Харківської міської ради» 30 жовтня 2023 р. При розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі враховано офіційні дані про ціну електричної енергії на ринку «на добу наперед», яка склалася в торговій зоні «ОЕС України» та оприлюднена на офіційному веб-сайті ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ» за адресою в мережі Інтернет: <https://www.oree.com.ua>. Ціна електричної енергії включає в себе складові витрат: закупівлю електричної енергії на ринку (середньозважена ціна на ринку «на добу наперед» за жовтень), тариф на послуги з передачі електричної енергії НЕК «Укренерго», вартість послуг постачальника пов'язаних з постачанням електричної енергії (тариф постачальника) та ПДВ, який нараховують відповідно до податкового законодавства України та враховують у складі ціни електричної енергії. До ціни електричної енергії не включена вартість послуг з розподілу електричної енергії. Очікувана ціна електричної енергії за 1 Кіловат-годину з урахуванням вартості послуг з передачі електричної енергії становить 5,95 грн з ПДВ, що обрахована наступним чином:

№ з/п	Показник	Значення	Примітка
1	Середньозважена ціна РДН за жовтень	4,06558	Сайт ДП «Оператор ринка» https://www.oree.com.ua/
2	Тариф на послуги передача НЕК «Укренерго»	0,48510	Постанова НКРЕКП № 1788 від 21.12.2022
3	Тариф постачальника	0,406558	10 % від ціни в п. 1
4	Всього без ПДВ:	4,9572	Сума пунктів 1, 2, 3
5	Всього з ПДВ:	5,9486	пункт 4*1,2
	З урахуванням округлення:	5,95	

Розмір бюджетного призначення або очікувана вартість предмета закупівлі: 833 000,00 грн з ПДВ. Закупівля здійснюється відповідно затвердженого Фінансового плану на 2023 рік. Джерело фінансування закупівлі: місцевий бюджет (бюджет Харківської міської територіальної громади) – 746 725,00 гривень з ПДВ; власний бюджет (власні надходження) – 86 275,00 гривень з ПДВ.

Код згідно з КЕКВ: 2610 – Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Ціна товару включає в себе вартість послуг з передачі електричної енергії та не включає вартість послуг з розподілу електричної енергії. Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем самостійно безпосередньо оператору системи розподілу відповідно до договору про надання послуг з розподілу, укладеним між оператором системи розподілу та Споживачем. Оператор системи розподілу АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО».

Строк поставки: до 31 грудня 2024 року.

Відносини між постачальниками та споживачами електричної енергії регулюються наступними нормативно-правовими актами:

– Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII (зі змінами);

- Правила роздрібного ринку електричної енергії (затверджені постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 312) (зі змінами);
- Кодекс систем розподілу, затверджений постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310 (зі змінами);
- Кодекс системи передачі, затверджений постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 року № 309 (зі змінами);
- інші нормативно-правові акти, прийняті на виконання Закону України «Про ринок електричної енергії».

Технічні та якісні характеристики:

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України чинні на період постачання товару.

Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат, які можуть бути ним понесені у ході виконання договору.

Постачання: безперебійне, 24 години на добу, 7 днів на тиждень.

Клас напруги: 2.

Група площадок вимірювання; ««б»; без АСКОЕ.

Якість електричної енергії - це сукупність властивостей електричної енергії відповідно до встановлених стандартів, які визначають ступінь її придатності для використання за призначення. Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 (далі – КСР), параметри якості електроенергії в точках приєднання споживачів в нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної призначеності» (далі – ДСТУ EN 50160:2014).

Товар повинен відповідати показникам якості безпеки, які встановлюються законодавством України та діючими стандартами.

Постачальник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які мають ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Під час виконання договору про закупівлю постачальник зобов'язується дотримуватись передбачених чинним законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля, в тому числі тих, що передбачені згідно Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища».

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається Кіловат-година. Обсяг, необхідний для задоволення потреб у споживанні електричної енергії об'єктів замовника (споживача), становить: 140 000 кВт/год.